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Morteruelo de Cuenca 
 

Ingredientes:  

  Carnes de cerdo (magro-panceta-

hígado-codillo), gallina, liebre, 

perdiz, conejo, manteca de cerdo, 

pan, especias aromáticas. 

Muy rico y sabroso totalmente 

recomendable. 

Tarro de 200 gr. 

Ref: 01 

Precio: 3,20 €/Ud 
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Ajo Arriero 

Ingredientes:  

 Patatas, bacalao, aceite 

de oliva, huevo cocido, 

ajo y pan. 

Increíblemente apetitoso. 

Tarro de cristal de 200 gr. 

Ref: 02 

Precio: 3,50 €/Ud. 
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Ingredientes: 

  Alubias fabes (56%), 1/4 de perdiz 

(13%), tomate, agua de salsa, aceite 

de oliva virgen extra, cebolla, harina 

de trigo, pimentón, ajo, sal y 

pimienta. 

Un plato exquisito. 

Ref: 03. Tarro de 840 gr. 2 raciones 

  Precio:  5,50 €/Ud 

Ref: 04. Tarro de 430 gr. 1 ración 

  Precio: 4,25 €/Ud 
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Judías con perdiz 
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Estofado de ciervo 

Ingredientes: 

  Tacos de ciervo (90%), 

cebolla, zanahoria, tomate, 

ajo, vino blanco, especias 

aromáticas, mermelada de 

fresa y aceite de oliva. 

Riquísimo. 

Bote de 450 gr. 

Ref: 05 

Precio: 8,85 €/Ud 
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Chorizo de Ciervo 
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Ingredientes:  

Carne de ciervo 60%, panceta de 

cerdo 35%, pimentón, sal, dextrina, 

potenciador de sabor, especias, 

conservadores. 

 

Peso: 290 gr. 

Ref: 06. 

Precio: 4,90 €/Ud 



Chorizo de jabalí 
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Ingredientes:  

Carne de jabalí 60%, panceta 

de cerdo 35%, pimentón, sal, 

dextrina, potenciador de 

sabor, especias, 

conservadores. 

 

Peso: 290 gr. 

Ref: 07 

Precio: 4,90 €/Ud 
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Ingredientes: 

  Tocino de cerdo, hígado de 

pollo, leche desnatada, 

hígado de cerdo, carne de 

pato, huevo, cebolla, agua, 

sal, proteína de origen 

lácteo, especias, vino 

blanco, vino de Oporto, 

estabilizador, conservantes 

Tarro de 140 gr. 

Ref: 08 

Precio Ud: 2,25 €/Ud 

 

×  

 

Paté de pato al Oporto 

. 

 

 



Miel de Sisante 

Una de las mejores mieles ecológicas de Castilla-La Mancha, 

elaborada por una empresa familiar de apicultores que 

cosechan en el momento que las abejas han sellado y 

madurado la miel en el panal. 

Destaca por su aroma monofloral a Romero, Espliego, 

Tomillo. 

× Ref: 09. Tarro de 1 kg. 

× Precio Miel de romero y tomillo:  6,50€/Ud 

× Ref: 10. Tarro de 1 kg. 

× Precio Miel de romero: 7,50 €/Ud 

× Ref: 11. Tarro de ½ kg. 

× Precio Miel de romero y tomillo: 4 €/Ud  
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Chocolate con leche 

Ingredientes: 

 Azúcar, manteca de 

cacao, leche en polvo 26 

%, pasta de cacao, 

emulgente ( lecitina de 

soja ) y aroma ( vainilla ) 

Tableta de 400 gr. 

Ref: 12 

Precio: 5,25 €/Ud 
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Miguelitos Ruiz de chocolate 
Pasteles de fino hojaldre 

rellenos con crema de 

chocolate y cubiertos de 

cacao en polvo. 

Estuche de 12 unidades. 

Peso Neto: 500g. 

 Alérgenos: gluten, frutos 

de cáscara, soja. Puede 

contener trazas de leche. 

Ref: 13 

Precio Caja: 7,50 €/caja 
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Miguelitos Ruiz de chocolate blanco 
Pasteles de fino hojaldre 

rellenos con crema de 

chocolate blanco y cubiertos 

de azúcar en polvo. 

Estuche de 12 unidades. 

Peso Neto: 500g. 

 Alérgenos: gluten, frutos 

de cáscara, soja. Puede 

contener trazas de leche. 

Ref: 14 

Precio Caja: 7,50 €/caja 
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Mini Miguelitos de bombón 
Pastelitos de fino hojaldre 

rellenos con crema de 

chocolate y bañados en una 

cobertura de 

chocolateEstuche de 12 

unidades. 

Peso Neto: 250g. 

 Alérgenos: gluten, frutos 

de cáscara, soja. Puede 

contener trazas de leche. 

Ref: 15 

Precio Caja: 4,75 €/caja 
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Mini Miguelitos de bombón blanco 
Pastelitos de fino hojaldre 

rellenos con crema de 

chocolate blanco y bañados 

en una cobertura de 

chocolate. 

Estuche de 12 Unidades 

.Peso Neto: 250g. 

 Alérgenos: gluten, frutos 

de cáscara, soja. Puede 

contener trazas de leche. 

Ref: 16 

Precio Caja: 4,75 €/caja 
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Carne de membrillo con nueces 

Ingredientes: 

  Pulpa de membrillo, 

nueces, azúcar, 

conservantes. 

 

Caja de 600 gr. 

Ref: 17 

Precio: 6,75 €/Ud 
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Quesos de mezcla semicurados 

LOTE compuesto por 3 Quesos de mezcla de 

vaca, cabra y oveja semicurados. 

ORIGEN DE LA LECHE: ESPAÑA. 

Envasados al vacío de forma individual. 

CURACION: De 2 a 6 meses. 

 

PESO NETO DEL LOTE: 2,880 kg (+ - 125 g). 

Ref: 18 

Precio: 20 €/lote 
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Salchichón curado 

Salchichón curado, sin gluten, sin lactosa, sin 

derivados LACTEOS, sin carne congelada, sin 

agua añadida, sin magros industriales y sin 

ALÉRGENOS. 

ENVASADO AL VACIO CON ATMOSFERA 

PROTECTORA. Conservar de 0ºC. a 5ºC. 

Se suministra en Unidades de 150 gr. 

Ref:19 

Precio Unidad: 2 € 
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Chorizo curado picante 

Chorizo curado, sin gluten, sin lactosa, sin 

derivados LACTEOS, sin carne congelada, sin 

agua añadida, sin magros industriales y sin 

ALÉRGENOS. 

ENVASADO AL VACIO CON ATMOSFERA 

PROTECTORA. Conservar de 0ºC. a 5ºC. 

Se suministra en Unidades de 150 gr. 

Ref:20 

Precio Unidad: 2 € 
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Cortezas de jamón sabor barbacoa 

Compra esta magnifica tarrina de cortezas de 

jamón curado fritas con sabor barbacoa. ¡Te 

sorprenderán! 

Peso Neto: 90 gr 

Ref:21 

Precio Unidad: 1 € 
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Queso de oveja de Tébar en cuñas 
La elaboración de nuestro queso artesano 

procede de nuestra propia ganadería que es 

alimentada con los pastos de nuestra finca.  

Se sirven en cuñas envasadas al vacío 

 

Ref: 22. Semicurado: 

 Precio: 11 €/kg 

Ref: 23. Curado.   

 Precio: 12 €/kg 

Ref: 24. Manteca.  

 Precio: 12 €/kg 

Ref: 25. Romero.  

 Precio: 12 €/kg  
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Queso de oveja de Tébar entero 
La elaboración de nuestro queso artesano 

procede de nuestra propia ganadería que es 

alimentada con los pastos de nuestra finca.  

Se sirven enteros envasados al vacío, de 1,2 y 3 

kg, aproximadamente 

Ref: 26. Semicurado: 

 Precio: 10 €/kg 

Ref: 27. Curado.   

 Precio: 11 €/kg 

Ref: 28. Manteca.  

 Precio: 11 €/kg 

Ref: 29. Romero.  

 Precio: 11 €/kg  
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Queso en aceite de oveja de Tébar  
La elaboración de nuestro queso artesano 

procede de nuestra propia ganadería que es 

alimentada con los pastos de nuestra finca.  

Se sirven en cuñas envasadas en aceite 

 

Ref: 30: 

Precio: 12 €/kg 
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Peces con pajitas 

26 

Realizados por nuestra 

cooperativa con pinchos de 

madera, pajitas de colores, goma 

eva y ojos. 

 

Ref: 31 

 

Precio Unidad: 1,30 € 

. 
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Realizados con cartón y 

goma eva por nuestra 

cooperativa. 

 

Ref: 32 

 

Precio Ud: 3€ 

. 

 

 Porta lápices minions 
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Realizados por nuestra 

cooperativa. 

 Estos marca páginas 

sirven para darte 

esperanzas a leer. 

 

 

Ref: 33 

 

Precio Ud: 2 € 

. 

 

 Marca páginas 
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Realizados por nuestra 

cooperativa. 

 Pueden ser de distintos 

colores. 

 

 

Ref: 34 

 

Precio Ud: 1,50 € 

. 

 

 Mariposas de Origami 
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Realizados por nuestra 

cooperativa. 

 Pueden ser de distintos 

colores, personalizadas 

 

 

Ref: 35 

 

Precio Ud: 2 € 

. 

 

 Pulseras de goma 
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Realizados por nuestra 

cooperativa. 

 Pueden ser de distintos 

colores, personalizadas 

 

 

Ref: 36 

 

Precio Ud: 2 € 

. 

 

 Llaveros de Hama de videojuegos 

clásicos y variados 
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Realizada por nuestra cooperativa. 

Maceta decorada con un dibujo para 

tu planta favorita o tu cactus favorito 

Se fabrica con una botella y pintura 

 

Ref: 37 

 

Precio Ud: 3 € 

. 

 

 Maleta feliz con materiales reciclados 



NOTA: EN TODOS LOS 

ARTÍCULOS NO VAN INCLUÍDOS 

LOS GASTOS DE ENVÍO 

33 


